LB-75-2 01/02/2008

Baumanue

C 2007 rona Beimyckaetcs y3en Hacoca LB75-2. Otnuune ot y3ma LB75 3akmrouaercs B hopme
KaprTepa.

Buemnuii Buja

V3en Hacoca LB75 (crapwiii) V3en Hacoca LB75-2 (HOBBII)

O1inyus B KOHCTPYKIHH

Ne | HaumeHoBaHHe Kona (LB-75) Kon (LB-75-2)
1. 3aHas KpbiLLKa 21112001 21112003
2. lMpoknagka 3agHen KpbILKN 21155002 21155001
3. MacnoykasaTernb 21164002 21164004
4, KapTep 21111013 21111021
5. CtonopHoe konbuo $30 21146003 11121009
6. LWanba 52 21213003 11121012




LB-75-2 01/02/2008
LB-75-2
Macca (HeTTO0) Net Weight 50 Kg
Buemnue Pazmepnbl Outside Dimensions 360*270*300 | mm*mm*mm

21125 01 S

11123001

—

11 123 001—" «)
—/—
21 125014 :.,. 128 014

11 1!309'—"’/




LB-75-2 01/02/2008
¥Y3ea Hacoca LB-75
K MpymeHs- Mosvuusa B
oa HavmeHoBaHue
eMoCTb OeTanupoBkKe
4023430020 |Bnok nopwHeson LB-75-2
21175003 | ®wunbTp BO34YLUHLIN B cbope 3 1
11114001 |lanka ®19 3/4 5 2
21123004 ["onoBka umMnuHagpa 3 3
11123003 | paBepHas wanba 8 18 4
11131006 |BonT Kpblwkn 6roka umnuHgpos M8x80 12 5
21173002 | YronbHUK 1 6
21154003 |Mpoknagka 6noka krnanaHoB BepxHsis 80 3 7
21124004 |KnanaHHas nnuta B cbope $80 3 8
21151005 |Mpoknagka 6noka krnanaHoB HWKHss $80 3 9
21121005 | Uwunungp 80 3 10
11111003 |lanka ©10 12 11
11123004 |[paBepHas wanba ¢10 12 12
21153003 |lMpoknagka ymnuHgp — kaptep 980 3 13
11141003 |Wnunbka M10*38 12 14
21145004 | KomnnekT nopliHeBbix Konew $80 3 15
21141004 |MopweHb $80 3 16
21144003 | Kombuo cTonopHoe Ans nanbua nopliHesoro 15 6 17
21143004 |Maney nopwHeson ®15*70 3 18
21132007 | LWatyH 6okoBown 2 19
21132008 |LUaTyH LeHTpanbHbIn 1 20
11131001 |Bont kpenneHus kpbiwkn M6x20 4 21
11123002 |paBepHas wanba D6 4 22
21112001 |3agHss Kpbiwka 1 23
21155002 [Npoknagka 3agHen KpbILKK 1 24
21134002 MopwmnnHuk 6304 1 25
21171004 |PagwnaTop 2 26
21174004 | TpoWHUK 2 27
21164002 |MacnoykasaTtenb 1 28
21169003 |[pobka cnuea macna 1 29
21167002 |lpobka 3anuBa macna 1 30
21111013 |KapTtep 1 31
21146004 | CronopHoe konbuo koneHsana $30 1 32
21146003 | CronopHoe konbLo 930 1 33
21131007 |KoneHsan 1 34
21136001 | CermeHTHas LUMOHKA 1 35
21134006 MNogwvnHuk 6307 1 36
21152005 [Npoknagka nepegHen KpblLWKW NOAWNNHUKA 1 37
21113005 |lMepeaHsis Kpblwka 1 38
11131004 |Bbont kpenneHuns nepegHen Kpblwkn M8x25 6 39
21212004 |Wkue LB50/75 $368 1 40
21213003 |LWan6a $52 1 41
11124002 | LWanba $10 1 42
11131011 |Bont wkusa M10x45 1 43
21161005 |ManxeTta nepegHen Kpbiwkm $35*56*12 1 44
21166001 |CanyH 1 45
21125015 |[lnacmuHa 6onbwas (LB75-LB50) 3 8/1
21125014 |[lnacmuHbl man. 8 komrnnekme (2+2+6onmei u wadbbi) 3 8/2
21177010 |[TlampoH 8030yuiHo20 chunbmpa 3 1/1
21112003 | 3agHsas kpblwka (LB75-2) 1 23
21155001 |lpoknagka 3agHewn kpblwku (LB75-2) 1 24
21164004 |Macnoykasartens (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo ©30 (LB75-2) 1 33
11121012 | Wanba $52 (LB75-2) 1 41
¥V3en nacoca LB-75-2
3anyacTu umewime oraudus ot LB-75
21112003 | 3agHsis kpbilka (LB75-2) | 1 | 23 |




LB-75-2 01/02/2008

21155001 |lMpoknagka 3agHen Kpblwku (LB75-2) 1 24
21164004 |Macnoykasatenb (LB75-2) 1 28
21111021 |Kaptep (LB75-2) 1 31
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB75-2) 1 33
11131004 |Bont kpenneHus nepegHen Kpblwkn M8x25 6 39
11121012 |LlWanba $52 (LB75-2) 1 41




	LB-75-2

